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У 2016-2017 н.р. центр розвитку дитини «Калинка» здійснював свою діяльність 

керуючись законодавчими та підзаконними актами: 

 

 Закони України: 

- «Про дошкільну освіту»; 

- «Про охорону дитинства». 

 Положення про дошкільний навчальний заклад. 

 Державна національна програма „Діти України”. 

 Цільова комплексна програма «Фізичне виховання  - здоров’я нації» 

 Базовий компонент дошкільної освіти в Україні(нова редакція) – К., 2012р. від 

22.05.2012№615. 

 Інструктивно-методичний лист «Про планування освітнього процесу в 

навчальному закладі» (від 01.10.2002 р. № 1/9-434). 

 Інструктивно-методичні рекомендації «Щодо організації роботи в дошкільних 

навчальних закладах 2016-2017 н. р. (від 21.06.2016_№ 04-13/3112). 

 Лист МОНУ України «Про організацію національно – патріотичного виховання у 

дошкільних навчальних закладах» від 25.07.2016№ 1/9- 396. 

 Лист МОНУ України «Щодо організації роботи з музичного виховання дітей у 

дошкільних навчальних закладах» від 02.09.2016 №1/9 – 454 

 Лист МОНУ України «Щодо організації фізкультурно – оздоровчої роботи у 

дошкільних навчальних закладах від 02.09.2016 №1/9 - 456 

 «Методичні рекомендації Міністерства освіти і науки України «Фізичний розвиток 

дітей в умовах дошкільного закладу», від 27.09.2010 року №1/9-666. 

 Санітарні правила та вимоги влаштування і утримання дошкільних закладів 

(Постанова Кабінету Міністрів України від 20.03.1985 р. № 3231-85). 

 Інструкція з організації харчування дітей в дошкільних навчальних закладах. 

(із змінами та доповненнями внесеними відповідно до наказу Міністерства освіти і 

науки, молоді та спорту України, Міністерства охорони здоров’я України від 

26.02.2013 р. № 202/165, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 20.03.2013 

р. за номером 440/22972). 

 

Життєдіяльність дітей здійснювалася за таким програмним забезпеченням: 

 

 Програма розвитку дитини дошкільного віку «Я у світі» (нова редакція)  

 Програма розвитку дитини старшого дошкільного віку «Впевнений старт» 

 Паціальна програма з основ здоров’я та безпеки життєдіяльності дітей дошкільного 

віку «Про себе треба знати, про себе треба дбати»  

 Парціальна програма художньо-естетичного розвитку дітей раннього та 

дошкільного віку «Радість творчості» 

 Парціальна програма з організації театралізованої діяльності в дошкільному 

навчальному закладі «Грайлик». 
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У 2016 – 2017 навчальному році центр розвитку дитини відвідувало 343 дитини. У 

закладі функціонує 13 груп. Із них: 3 групи дітей раннього віку, 3 групи дітей молодшого 

дошкільного віку 4-го року життя, 2 групи дітей молодшого дошкільного віку 5-го року 

життя, 1 група дітей -  різновікова компенсуючого типу з вадами опорно- рухового апарату, 

4 групи старшого дошкільного віку: із них 1 група компенсуючого типу з вадами 

мовленнєвого розвитку, 1 група з короткотривалим режимом перебування. 

 Згідно запитів батьків за 10,5- годинним режимом працювало 2 групи, за 12-годинним 

– 2 групи, 9-ти годинним – 8 груп, короткотривалий режим – 1 група. 

Навчально-виховний процес у дошкільному закладі забезпечують 41 педагогічний 

працівник, у тому числі: директор (завідувач),  вихователь-методист, вчитель-логопед, 

практичний психолог, соціальний педагог, 2 музичних керівники, 4 інструктори з 

фізкультури, 3 керівника гуртків, 27 вихователів. З них: 25 педагогів  мають повну вищу 

педагогічну освіту, 15- неповну вищу 

 

 

Склад педагогічних працівників за кваліфікаційними категоріями наступний: 

 

  

 

 

 

        У 2016/2017 н. р. повністю, і своєчасно виконаний перспективний план підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників. Згідно з планом педагоги дошкільного навчального 

закладу пройшли курсову перепідготовку. 
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Чергова атестація педагогічних працівників була проведена відповідно до Типового 

положення про атестацію педагогічних працівників (затвердженого наказом МОН України 

від 06.10.2010 р. № 930 «Про затвердження Типового положення про атестацію 

педагогічних працівників», що зареєстрований в Міністерстві юстиції України 14 грудня 

2010 року за №1255/18550) та з урахуванням змін до Типового положення про атестацію 

педагогічних працівників, затверджених Наказом Міністерства освіти і науки України від 

20.12.2011 № 1473. 

Педагоги, які атестувались Наумкіна С.Б., Міронова Н.А., Жадан В.В. підтвердили 

відповідність займаній посаді; вихователі Калюжна Н.В., Нечасікова Я.О., Сергієнко Н.Ю., 

а також вчитель-логопед Катречко І.М. отримали «першу категорію», вихователь-методист 

Сугак Т.В. та вихователі Назарчук Л.С., Кузьменко В.Д. отримали «другу категорію». Всі 

педагоги виконали всі необхідні вимоги і рекомендації щодо проходження атестації, 

провели відкриті показові заняття, оформили відповідну документацію, здійснили 

презентацію своїх напрацювань з досвіду роботи на творчому звіті.  

 

 

Методична робота 

 

 З метою підвищення педагогічної майстерності вихователів, спрямовуючи навчально-

виховний процес на виконання головних завдань, були сплановані та проведені протягом 

року різні форми методичної роботи. 

Проведені педагогічні ради відзначались актуальністю, науковістю, та доцільністю 

тематики, інноваційним підходам до їх проведення з використанням інтерактивних форм і 

методів.   

Тематика педагогічних рад відповідала ключовим завданням на навчальний рік. В 

кожній педраді розглядалось перше питання на виконання рішень попередньої педради, в 

педагогічних радах передбачені заходи для участі педагогів всіх категорій. 

 

 
Пріоритетними завданнями методичної роботи у 2016/20167н.р. були: 

 

 1. Вивчення та аналіз якості освітньо-кваліфікаційного забезпечення навчально-виховного 

процесу педагогічними кадрами з відповідною педагогічною освітою. 

2. Підвищення фахової компетентності та професійної майстерності педагогів, 

удосконалення форм і методів роботи з педагогічними кадрами, участь в організації 

діяльності творчої групи, у роботі методичних об’єднань, семінарів, тощо.  

3.Підвищення професійно-педагогічної культури педагогів.  

4. Формування інноваційної спрямованості в діяльності педагогів, що     виявляється в 

систематичному вивченні, узагальненні й розповсюдженні перспективного педагогічного 

досвіду. 

5. Спрямування педагогічної діяльності на реалізацію завдань по художньо-естетичному 

напрямку роботи закладу. 

 

        В практику педагогічної діяльності впроваджувалися методичні розробки і досвід 

педагогів в межах впровадження Програми «Я у Світі», а саме:                     

 

- методична розробка Медененко С.П. була апробована впродовж навчального року, на 

даний час узагальнюються форми роботи; 

- вивчався досвід роботи Сосницької Н.І. по використанню розвивальних ігор 

В.Воскобовича та Мітюшиної Н.А. по впровадженню інноваційної технології 

«Використання коректурних таблиць» за методикою Н.Гавриш, О.Безсонової для 

пізнавального розвитку дошкільників;  
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-   поширювався досвід роботи Купченко О.М. з організації та проведенню занять 

«Вчимося слухати музику» з старшими дошкільниками.  

В центрі розвитку дитини впродовж навчального року впроваджувалися 

наступні інноваційні технології: 

- інноваційна .методика «Квадрат Воскобовича» по розвитку у дітей дрібної моторики, 

просторового уявлення, фантазії, логіки та навичок лічби. та інноваційна методика 

«Палички X. Кюїзенера» на розвиток логічного мислення. ((Вихователі груп молодшого 

дошкільного віку, 4-го року життя; Михайленко І.П. Калюжна Н.В., Сосницька Н.І.); 

- застосування коректурних таблиць для розвитку пізнавальної діяльності дітей за 

методикою Н.Гавриш, О.Безсонової (вихователі груп молодшого дошкільного віку, 5-го 

року життя: Медененко С.П.,Кісіленко Ю.С.вихователь групи молодшого дошкільного 

віку 4- го року життя Мітюшина Н.А., старшого дошкільного віку, 6-го року життя Юрко 

Н.О., Доля О.В.); вихователями розроблені власні коректурні таблиці відповідно до тем 

блоків. 

- інноваційна методика кубиків Нікітіних (вихователі груп старшого дошкільного віку, 6-го 

року життя: Петрук К.В., Нечасікова Я.В., молодшого дошкільного віку, 4-го року життя 

Мітюшина Н. А.). 

- продовжувалася впроваджуватися в роботі педагогами групи старшого дошкільного 

віку( 6-й рік життя) «Горобинка» Кучковою Т.І., Кривоколісько Л.А. та педагогами  

групи молодшого дошкільного віку (5-й рік життя) «Колосок» Мачуліною Я.В., 

Смоляр М.Ю. методика М.Зайцева; 

- започаткована робота по впровадженню інноваційної технології Г.Чепурного 

«Мнемотехніка». Цю технологію впроваджували: вихователь групи компенсуючого 

типу з вадами опорно – рухового апарату «Вишенька Назарчук Л.С. та вихователь 

групи дітей старшого дошкільного віку (6-й рік життя) «Берізка» Нечасікова Я.В. 

Впроваджуючи інноваційні технології в практику роботи з дітьми, педагоги 

проводили тематичні, комплексні, комбіновані, інтегровані, домінантні, сюжетно-

динамічні заняття в залежності від основних ліній Базового компоненту дошкільної освіти. 

Під час таких занять діти розкуті, емоційні, сприймають та вирішують різноманітні 

пізнавальні та проблемні завдання, активно відповідають на запитання, можуть самостійно 

робити висновки та узагальнення, висловлюють свої судження. 

Робота з молодими спеціалістами Дібрівною А.С., Лаврушко Л. А .,               

Кісіленко Ю.С., Смоляр М.Ю. проводилася згідно плану, де були розглянуті такі питання: 

«Організація освітньо – виховної роботи з дітьми та планування освітнього процесу», 

«Форми роботи під час літнього оздоровчого періоду», «Форми та методи, які 

використовуються під час організації режимних моментів». Це дало змогу молодим 

спеціалістам набути вміння застосовувати теоретичні знання, отримати під час навчання в 

конкретну практичну діяльність, сприяло виробленню власного педагогічного стилю 

роботи. Наказом по ЦРД  були визначені наставники, які ділилися досвідом своєї 

професійної майстерності. 

 

Наповнення методичного кабінету закладу відповідає вимогам відповідно до Типового 

положення про методичний кабінет на 90%. Матеріали, зібрані в методичному кабінеті 

систематизовані за розділами, розташовані для зручного використання. Методична робота 

була організована згідно з Положенням про методичну роботу та відповідно до 

нормативних документів, які визначають напрямки розвитку освіти. Створено фонди 

нормативно-правових та інструктивно-методичних документів, поповнено інформаційно-

методичну базу ЦРД новими навчально-методичними та навчально-наочними посібниками, 

рекомендованими Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України для 

використання в ДНЗ у 2016/2017 н.р. Поповнювався методичний фонд літератури, аудіо- та 
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відеоматеріалів, електронних та наочних друкованих засобів навчання, предметної 

наочності.. 

Але були з'ясовані наступні   недоліки  : 

 низький рівень особистої участі деяких педагогів у проведенні методичних заходів; 

 недостатній рівень самоосвіти окремих педагогів; 

  недостатній рівень інноваційної компетентності педагогів; 

 недостатньо уваги приділяється системному підходу до планування розвитку 

мовлення дітей, активізації мовленнєвої діяльності дошкільників для формування 

елементарних норм їх життєвої компетентності, не приділяється достатня увага 

індивідуальній роботі з дітьми в другу половину дня. 

 

З метою подолання вищевказаних проблем у 2017/2018 н.р. доцільно збільшити в 

роботі з педагогічним колективом частку тренінгів, використання передового досвіду 

роботи педагогів району. 

Методичній службі організувати методичну роботу з педагогами щодо діагностики їх 

утруднень, проводити інформаційно-довідкову роботу, створити картотеку бази даних 

інновацій та передового досвіду педагогів міста та області. 

 

У 2016-2017 навчальному році педагогічний колектив брав участь у 

методичних заходах та методичних об’єднаннях області, міста: 

- Обласному науково-практичному семінарі для музичних керівників дошкільних 

навчальних закладів.   Купченко Ольга Миколаївна презентувала свої напрацювання з 

організації та проведення занять «Вчимося слухати музику» з старшими дошкільниками. 

-   Семінарі-практикумі для директорів (завідувачів) та вихователів-методистів міста по 

темі «Організація моніторингу сформованості основних компетенцій дошкільників». 

Директор (завідувач) центру розвитку дитини Сергієнко Т.І. та вихователь – методист 

Сугак Т.В. ділилися досвідом роботи по визначенню рівня навченості, розвиненості та 

вихованості дошкільників. З управлінської діяльності були розроблені практичні 

рекомендації – циклічний план дій з організації та проведення моніторингу.  Вихователі 

закладу Назарчук Л.С., Кучкова Т.І., Юрко Н.О. проводили практичні заняття з дітьми  по 

здійсненню моніторингових досліджень за освітніми лініями. 

-   Виставці - огляді кращих методичних розробок. Методична розробка директора (завідувача) 
Сергієнко Т.І. «Система роботи управлінської діяльності» була рекомендована на обласний 
огляд – конкурс кращих методичних розробок працівників дошкільних навчальних закладів у 

2017 році та подана на обласний фестиваль методичних посібників для керівників дошкільних 
навчальних закладів. 

-  Вихованці закладу були активними учасниками у міському фестивалі дитячої творчості 

«Веселі нотки»,  

-   Соціальний педагог Бровко О.М., практичний психолог Серпівська О.І. провели засідання 

студії для практичних психологів міста по темі : «Формування знань у батьків про 

психологічне здоров’я та шляхи його збереження і зміцнення» 

-  Вихователі закладу: Медененко С.П., Петрук К.В., Нечасікова Я.В. та вихователь, 

керівник гуртка з зображувальної діяльності Шевченко А.О. ділилися досвідом з молодими 

спеціалістами міста по організації трудового виховання дошкільників. Ними проведені такі 

форми роботи: самообслуговування, праця в природі, художньо –творча праця. 

 

Заслуговує на увагу  те, що педагоги нашого закладу є керівниками 

педагогічних студій міста: 
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- Задорожна Н.М. (інструктор з фізкультури) - керівник педагогічної студії інструкторів з 

фізичної культури;  

- Медененко С.П. (вихователь групи молодшого дошкільного віку 4-го року життя.), є 

керівником педагогічної студії вихователів груп молодшого дошкільного віку; 

- Серпівська О.І. (практичний психолог закладу) - керівник педагогічної студії практичних 

психологів;  

 

У центрі розвитку дитини  працювало 12 гуртків та 2 студії за інтересами:  

- оркестр дитячих музичних інструментів «Нотка»; 

- навчання гри на фортепіано «Маленькі піаністи»; 

- робота з соломою «Юні умільці»; 

- співочий  «Дзвінкі голосочки»; 

- музично-драматичний  «Маленькі актори»; 

- хореографічний «Барвінок»; 

- техніка квілінг «Чарівний завиток» 

- інтелектуальний «Розумнички»; 

-  спортивний «Городки»; 

- аплікація, орігамі «Вправні рученята»; 

- студії: образотворчої діяльності «Веселковий пензлик» та хореографічної 

«Веселий чобіток».  

Започатковано роботу  гуртків: «Шахи» - у групі компенсуючого типу з вадами опорно – 

рухового апарату «Вишенька», вихователь Назарчук Л.С., «Шашки»-  група 

компенсуючого типу з вадами мовленнєвого розвитку «Барвінок» - вихователь Юрко Н.О. 

 

Враховуючи художньо-естетичне спрямування закладу в 2016-2017 навчальному році 

педагогами закладу проведені наступні форми роботи: 

- ярмарок- розпродаж. Вихованці закладу демонстрували свої вміння та знання з 

національно – паиріотичного виховання: пісні, танці, народний фольклор. Найактивнішими 

учасниками були вихованці та батьки старшого дошкільного віку (6 –й рік життя) 

«Горобинка» (вихователі Кучкова Т.І., Кривоколіско Л.А.; музичний керівник Заліська 

Т.Г.)  

- конкурс «Містер «Калинка»,  де в цьому році презентували свої таланти хлопчики груп 
старшого дошкільного віку. Конкурс пройшов на високому рівні, були позитивні відгуки від 

батьків і присутніх гостей.  

-     у кожній віковій групі облаштовано міні - музеї різносторонньої тематики: «Ґудзика», 
«Чарівної  нитки», гончарних виробів, новорічної іграшки, іграшки-забави, Т.Г.Шевченка і 

т.д. На кожен міні - музей розроблені паспорти щодо їх використання. 

       -   заслуговують на увагу проведені в закладі: фольклорні свята («Стрітення», «Святого 

Миколая», «Великодня»; «Сорок Святих» (з організацією предметно-практичної 

діяльності: приготування тіста, ліплення та випікання  жайворонків;) свято «Івана-Купала», 

День захисту дітей),  академконцерт,  свято випускного балу. 

 

Навчально-виховний процес: 

Педагогічна діяльність вихователів у 2016 — 2017 навчальному році була націлена 

на вивчення та врахування в роботі індивідуальних і вікових особливостей дошкільників, 

на забезпечення кожному вихованцю умов для розкриття і задоволення актуальних потреб 

особистості. Педагогічний колектив закладу працював за Програмамою розвитку дитини 
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дошкільного віку «Я у Світі» (усі вікові групи), «Впевнений старт» (група старшого 

дошкільного віку з режимом короткотривалого перебування).  

Більшість дітей груп компенсуючого типу (вчитель-логопед: Катречко І.М., 

вихователі: Доля О.В., Юрко Н.О.,) мають достатній рівень знань з розвитку мовлення, 

навколишнього світу, рідної природи, цікавої математики. Такий показник є результатом 

використання нетрадиційних методів і прийомів у роботі з дітьми. Педагоги груп 

компенсуючого типу творчо підходили до навчально-виховного процесу, завжди бачили 

кожну дитину, відчували її інтереси й почуття. Вчитель-логопед використовувала 

різноманітні ігрові прийоми, намагаючись зробити процес не тільки корисним, але й 

цікавим: логопедичні етюди, елементи логоритміки, рухливі ігри з інтелектуальним 

навантаженням. Завдяки такому творчому підходу підвищується ефективність навчання і 

виховання дітей.  

Проте вихователі не завжди дотримувалися рекомендацій вчителя-логопеда, мало 

уваги приділяли на виправлення звуковимови, покладаючи ці обов’язки на вчителя-

логопеда. 

Для повноцінного розвитку корекційно-профілактичної роботи в групі 

компенсуючого типу з вадами опорно-рухового апарату вихователями Назарчук Л.С., 

Сергієнко Н.Ю. проводиться відповідна робота: розроблені індивідуальні плани 

корекційно-профілактичної роботи для кожної дитини , виготовлене нетрадиційне 

обладнання.  

             Вихователям груп компенсуючого типу необхідно звернути увагу на виявлені 

недоліки: 

- в повному обсязі здійснювати навчально- виховний процес, направлений на 

максимальну корекцію вад(мовленнєвого розвитку, опоно-рухового апарату); 

- щоденно вносити в календарне планування індивідуальну роботу з дітьми. 

Відповідно до Програми «Я у Світі», Базового компоненту, на підставі вивчення 

досягнень дітей дошкільного віку два рази на рік було проведено моніторинг навченості, 

розвиненості та вихованості вихованців центру розвитку дитини . 

Відповідно до програмових вимог, за результатами моніторингових досліджень 

дошкільників, спостерігається наявність відповідних складових освітніх ліній.  

Вихователями груп раннього віку здійснювалося  моніторингове дослідження дітей 

шляхом ведення карток нервово – психічного розвитку. 

             Зробивши аналіз рівня компетентностей дітей раннього віку (3-й рік життя) можна 

зробити висновок, що робота вихователів проводилась на достатньому рівні. 

 Але, поряд з цим слід більш доцільно використовувати компоненти розвивального 

предметно-ігрового середовища в групі, що дасть змогу забезпечити можливість розвитку у 

грі пізнавальних, соціальних, естетичних потреб дітей. Слабким залишається розвиток 

дрібної моторики рук, тому показники з образотворчої діяльності на середньому рівні: з 

метою підвищення сенсорного розвитку дітей слід поповнити сучасним обладнанням 

групові сенсорні зони. Активізувати роботу з мовленнєвого розвитку, особливо роботу в 

групах та індивідуально. 
           Проаналізувавши результати моніторингових досліджень  слід зробити наступні 

висновки. (див. таблиці). Збільшився високий рівень знань та умінь дошкільників за всіма 

освітніми лініями, але слабкий рівень комунікативного розвитку дошкільників, тому 

вважаю, що вихователям та батькам потрібно плідно співпрацювати, щоб досягти високих 

показників в розвитку зв’язного та комунікативного мовлення дітей. У групах старшого 

дошкільного віку моніторингове дослідження проводилося за кваліметричною моделлю, у 

вихованців спостерігається тенденція зростання показників за усіма освітніми  лініями. 
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Узагальнені результати моніторингу основних компетенцій  

дошкільників відповідно до змісту Базового компоненту  

дошкільної освіти (нова редакція) 

 

Молодший дошкільний вік, 4-й рік життя. 

(групи «Суничка», «Малинка», «Віночок») 

 

          Аналіз розвитку рівнів компетентності дітей молодшого дошкільного віку (4-го року 

життя) показав такі результати: робота вихователів за усіма освітніми лініями була на 

достатньому рівні. Але необхідно особливу увагу звернути на розвиток мовленнєвої 

компетентності, розвивати її більш активно; працювати над формуванням навичок 

організованої суспільної поведінки, оскільки провідним видом діяльності дітей є гра, 

вихователям необхідно удосконалювати методи керівництва ігровою діяльністю, 

поновлювати предметно-ігрове середовище. 

  Слід спрямувати роботу та розвиток у дітей вміння бережно відноситься до 

навколишнього середовища, використовувати практично-дослідницьку діяльність. 

Заохочувати дітей до участі у руховій діяльності, активно залучати до фізкультурно-

оздоровчих заходів, розвивати вміння грати в колективі, виховувати основи здорового 

способу життя. 
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  В-16 

    Д-61 

    С-23 

  В-34 

  Д-59 

  С-7 
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Узагальнені результати  моніторингу основних компетенцій  

дошкільників відповідно до змісту   

Базового компоненту дошкільної освіти (нова редакція)  

Молодший дошкільний вік, 5-й рік життя 

групи «Колосок», «Дзвіночок», «Вишенька» 
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2016-2017 
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2016-2017  
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Аналіз результатів обстеження дітей середнього дошкільного віку (5-го року життя) 

за даними компетентностей показав такі результати: показники на початку і в кінці року 

відрізняються незначним відсотком. Робота вихователів з даних розділів проводиться на 

достатньому рівні, але потребує подальшого вдосконалення робота з мовленнєвого 

спілкування дітей. Мовленнєву компетентність дітей слід розвивати більш активно, 

працювати над формуванням навичок організованої суспільної діалогічної мови, частіше 

спонукати дітей до діалогу, полілогу. 

Більше уваги звертати на розвиток математичної компетентності під час прогулянок, 

умінню орієнтуватися у просторі та час, вмінню відтворювати знання в життєво 

практичних ситуаціях. 

Серед найнижчих показників – рівень розвитку компетентній щодо освітньої лінії 

«Дитина в світі культури». Отже, педагогам слід спрямувати зусилля на розвиток таких 

складових як предметно-практична діяльність, образотворча діяльність, самостійна 

художня діяльність. 

Особливу увагу приділяти зміцненню фізичного, психічного та соціального здоров’я 

дітей, активно залучати до фізкультурно-оздоровчих видів діяльності. 
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Узагальнені результати  моніторингу основних компетенцій дошкільників 

відповідно до змісту  Базового компоненту дошкільної освіти (нова редакція)  

Старший дошкільний вік , 6-й рік життя 

групи «Берізка», «Горобинка», «Барвінок» 

 

Освітні 

лінії 

Д
и

ти
н

а 
в
 

п
р
и

р
о
д

н
о
м

у
 

д
о
в
к
іл

л
і 

О
со

б
и

ст
іс

ть
 д

и
ти

н
и

 

Д
и

ти
н

а 
у
 с

в
іт

і 

к
у
л
ьт

у
р
и

 

Г
р
а 

д
и

ти
н

и
 

Д
и

ти
н

а 
в
 с

ен
со

р
н

о
-

п
із

н
ав

ал
ьн

о
м

у
 

р
о
зв

и
тк

у
 

М
о
в
л
ен

н
я
 д

и
ти

н
и

 

Д
и

ти
н

а 
в
 с

о
ц

іу
м

і 

З
а
г
а
л

ь
н

и
й

 

п
о
к

а
зн

и
к

 

Термін 

оцінювання 

2016-2017 

%(початок 

навчального 

року) 

  В-51 

   Д-4 

   С-45 

    В-38 

   Д-4 

   С-58 

  В-38 

    Д-10   

    С-51 

  В-44      

  Д-4 

  С-53 

 В-31 

    Д-14 

    С-55 

   В-29 

   Д-29 

   С-41 

В-44 

  Д-9 

  С-47 

В-39 

Д-11 

С-50 

2016-2017 % 

(кінець 

навчального 

року) 

 В-19 

  Д-58 

  С-22 

 В-25 

    Д-47 

    С-28 

  В-23 

    Д-53 

    С-18 

  В-43 

  Д-51 

  С-6 

 В-47  

   Д-42 

   С-11 

В-33 

  Д-54 

  С-13 

В-29 

  Д-50 

  С-21 

В-31 

Д-51 

С-17 

Динаміка %  В/-32 

  Д/+54 

С/-23  

 В/-13 

  Д/+43 

   С/-30  

 В/-15   

Д/+43 

   С/-33 

 В/-1 

  Д/+47          

С/-47 

 В/+16 

  Д/+28 

   С/-44 

   В/+4       

Д/+25 

   С/-28 

  В/-15 

  Д/+41 

   С/-26 

В/-8 

Д/+40 

С/-33 

  

      Діагностичне обстеження дітей на предмет визначення готовності до школи дало позитивні 

результати. Всі випускники (100%) готові до навчання в школі. Ці діти володіють 

загальнонавчальними вміннями та навичками, вміють узагальнювати, аналізувати, порівнювати, 

дотримуються етичних норм спілкування з однолітками та дорослими, володіють умінням вести 

діалог, спільно діяти. 

      Проаналізувавши рівень засвоєння програмових завдань дітьми старшого дошкільного 

віку, слід урізноманітнити напрями і методи формування компетентності старших 

дошкільників до навчання в школі: ретельно стежити за розвитком та тренуванням дрібної 

моторики рук, уваги. Активізувати технології мовленнєвого розвитку та процесів 

мислення, вдосконалити роботу з фізичного виховання, розвитку соціальної 
компетентності. 

 У подальшій роботі приділяти особливу увагу щодо створення розвивального 

простору та його впливу на розвиток дітей. 

Необхідно відмітити, що в ході моніторингового дослідження, в загальному, рівень 

знань, умінь і навичок дітей старших груп ЦРД, порівняно з початком навчального року , 

має позитивну динаміку, яка коливається в середньому від 30 до54 %, що відображено у 

порівняльній таблиці . 

Педагогам в 2017/2018 н.р. продовжувати створювати сприятливі умови для 

формування показників розвитку компетентності особистості, а саме: фізичної, соціально-

моральної, емоційно-ціннісної, пізнавальної, мовленнєвої, художньо-естетичної, творчої 

активності в усіх освітніх лініях. 

 При плануванні та проведенні навчально-виховної роботи з дітьми основним 

напрямком в роботі повинен бути особистісно-орієнтований та диференційний підхід до 

дітей, який виявлятиметься в умінні вихователя: 
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 створювати сприятливу психологічну атмосферу в групі, більше уваги приділяти 

психологічним аспектам підготовки дітей до школи; 

 встановлювати емоційне спілкування з дорослими, однолітками; 

 розвивати вміння відтворювати знання в життєво-практичних ситуаціях; 

 формувати схильність до творчості, винахідництва; 

 формувати самостійність, впевненість, спостережливість. 

 розвивати  зв'язне комунікативне мовлення дошкільників. 

У 2017/2018 н.р. продовжувати роботу щодо формування здорового способу життя, 

збереження і зміцнення здоров'я дітей; формування комунікативної компетенції 

дошкільників; патріотичного виховання дітей; надавати психологічну допомогу дітям з 

проблемами в емоційно-вольовому розвитку; сприяти розкриттю творчих здібностей 

кожної дитини, виявляти здібних дітей; використовувати різноманітні форми роботи з 

метою психологічної компетентності педагогів і психолого-педагогічної освіченості 

батьків. 

 

Педагогам слід звернути увагу та докласти зусиль аби виправити виявлені у 

2016-2017 н. р. недоліки в роботі, так як недостатньо уваги приділялося: 

- розвитку комунікативної компетентності , та навичок спілкування; 

-  розвитку художньо – естетичної компетентності дошкільників під час організованої та 
самостійної діяльності; 

 

 

Фізкультурно-оздоровча та медична робота закладу 

 

Зміцнення фізичного та психічного здоров’я дітей, заохочення їх до участі в руховій 

діяльності на заняттях та в повсякденному житті, розвиток вміння грати в колективі, 

виховування основи здорового способу життя, формування активної життєвої позиції 

стосовно власного життя та власної безпеки, накопичення знань і навичок безпечної 

поведінки в різних життєвих ситуаціях - це є одним з пріоритетних завдань у наступному 

навчальному році. 

Для дітей, які відвідують центр розвитку дитини «Калинка», пріоритетними напрямами 

медичної та оздоровчо-профілактичної роботи визначено такі: 

 збереження і зміцнення їх здоров′я; 

 забезпечення ефективного фізичного розвитку дітей; 

 формування свідомого ставлення до власного здоров′я і здоров′я оточуючих; 

 використання здоров’язбережувальних технологій (казко терапія, музикотерапія, 

танцювально-рухова терапія). 

    Тісна співпраця медичного персоналу ЦРД з дитячою поліклінікою дає змогу 

здійснювати систематичний кваліфікаційний нагляд спеціалістів за дітьми.  

Медичні огляди вихованці ЦРД проходять відповідно до Наказу МОЗ України від 

27.08.2010 р № 728 «Про диспансеризацію населення» та постанови КМУ від 14 червня 

2002 р «Про затвердження Порядку медичного обслуговування дітей у дошкільному 

навчальному закладі». 

В ЦРД створена цілісна система зміцнення здоров′я дітей. Ця система містить комплекси 

лікувально-профілактичних та фізкультурно-оздоровчих заходів, а також передбачає 

оптимальний руховий режим, який сприяє формуванню у дітей основ здорового способу 

життя. 

    Лікувально-профілактичні заходи - це фізіотерапевтичні процедури (тубус –кварц, 

лампа Солюкс, інгаляції, УВЧ, масаж) проводяться за призначенням лікаря та згідно з 
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планом виконання фізіотерапевтичних процедур. Профілактичні заходи включають в себе  

різні види загартування, дихальну гімнастику, крапковий масаж, у період підвищеного 

ризику     захворювань вірусними інфекціями носіння «часникового намиста», вживання 

фітонцидів. 

   Фізкультурно-оздоровчі заходи включають в себе різні види гімнастики, спеціальні 

вправи та ігри, елементи методик (кольоротерапія, музикотерапія, казкотерапія тощо). У 

кожній групі облаштовано фізкультурні осередки, де зберігаються необхідні ігрові 

атрибути, що вихователі використовують під час гімнастики  пробудження. 

 

   Оздоровчо-профілактична робота здійснюється у декілька етапів та поєднується 

практично з усіма видами діяльності дітей протягом дня. Зокрема ми виділяємо такі етапи: 

аналіз стану здоров’я дітей по віковим групам;  розроблення та вживання заходів, 

спрямованих на зниження показників захворюваності у дітей та підвищення індексу 

здоров’я. 

   Медичне обслуговування в дошкільному закладі передбачає надання дітям допомоги у 

збереженні та зміцненні здоров’я  та профілактику захворювань. 

   Пропаганда здорового способу життя в ЦРД проводиться відповідно до плану 

санітарно-просвітницької роботи. Вона включає в себе виготовлення санбюлетнів, пам’яток 

для батьків по профілактиці простудних та кишково-шлункових захворювань, лекції, 

консультації, бесіди як індивідуальні так і групові. Теми обираються відповідно до річного 

плану роботи, за потребами батьків та виникненням відповідної епідеміологічної ситуації. 

 Для батьків у закладі оформлені інформаційні куточки з порадами щодо збереження та 

зміцнення здоров’я дітей. В групових куточках оформленні тематичні ширми для батьків,  

показники антропометричних даних дітей (ясельна група – щомісяця, дошкільні групи – 

щоквартально). 

Профілактичні щеплення дітям проводяться згідно із календарем профілактичних 

щеплень кожної дитини, так як з різних причин діти щеплюються з порушенням календаря 

щеплень. 

 Медичний персонал центру розвитку дитини підбирає контингент дітей на 

щеплення. Батьки заповнюють необхідну документацію; бригада у складі лікаря-педіатра 

та медичних сестер з дитячої поліклініки проводять дану процедуру у такому порядку: 

1) перевірка відповідності всієї документації щодо щеплення; 

2) термометрія дітей; 

3) огляд кожної дитини лікарем-педіатром; 

4) лікар-педіатр робить висновок щеплюється дитина чи ні; 

5) щеплення. 

 

Якщо діти з будь-яких причин не щеплюються в садочку, медичний персонал 

центру розвитку дитини видає направлення в дитячу консультацію для проведення 

процедури щеплення. 

 

5. Організація харчування у закладі 

Продукти харчування в дошкільний заклад постачають наступні організації: 

 КПШХ «Мрія» (крупи, цукор, борошно, овочі, кондитерські вироби, какао, кавовий 
напій, чай, сік); 

 ФОП Новіков В.Д. (сир м’який, сир твердий, молоко, масло, сметана); 

 ТОВ «Мастер Продукт» (яйця); 
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 ТОВ «М’ясокомбінат» (м’ясо, сало); 

 ФОП Канівець І.А. (риба); 

 ТОВ «Сад» (яблука, полуниця, алича); 

 «Кулінічі» (Хліб житній, батон пшеничний); 

 ФОП Сергієнко В.І. (овочі). 
До приміщень харчоблоку ЦРД входять: кухня, яка має цех сирої та готової продукції з 

побутовим холодильником, холодильником і холодильною камерою для зберігання 

добових проб, комора для зберігання сухих продуктів із холодильною камерою.  

Дитяча установа забезпечина технологічним та холодильним обладнанням згідно проекту: 

електроплити ПЕ – 0,51М – 4 шт., кип’ятильник КНЕ – 100М – 1 шт., електрокотел КПЕ – 

60 – 2 шт., електром’ясорубка – 1 шт., привід універсальний П-ІІ – 1 шт., шафа пекарська 

ШЖЕ – І – 1 шт., холодильна шафа ШХ – 0,56 – 3 шт., побутовий холодильник – 4 шт. 

На харчоблоці центру розвитку дитини працюють 3 кухарі, 2 кухонних робітники та 

комірник. 

В ЦРД здійснюється трьохразове харчування. відповідно до «Інструкції з харчування дітей 

у дошкільних навчальних закладах» (затвердженої МОН України та МОЗ України від 17 

квітня 2006 р № 298/227). Документація знаходиться в задовільному стані, виготовлена 

картотека страв примірного двотижневого меню. Шодня замовляються продукти згідно 

меню. Щомісячно керівник ЦРД, медсестра та комірник проводять аналіз виконання норм 

харчування дітей. Розробляються та виконуються заходи по покращенню харчування. 

 

У закладі харчуються діти пільгових категорій: 

 безкоштовно: діти груп компенчуючого типу з вадами опорно-рухового апарату (постійно),  

- 14 дітей.  

 Діти з мовленевими вадами (протягом навчального року) – 12 дітей (100%); 

 багатодітні – 15 дітей (50%); 

 діти з малозабезпечених сімей –  15 (100%); 

 діти-інваліди – 4 (100%). 

 
Санітарно-епідеміологічні служби здійснюють контроль за санітарно-епідеміологічним 

станом в ЦРД, за графіком проходження медоглядів працівниками (двічі на рік), 

виконанням норм харчування, зберіганням продуктів тощо. Результатом перевірок комісії з 

реорганізації Управління Держпродспоживслужби у м. Охтирка є приписи,  що у 2016-2017 

н. р. носять позитивний характер (порушень не було виявлено). 

 

Виконання норм харчування: 

ясла: 74 % 

сад: 83 % 

Калорійність харчування:  ясла: 1124 % 

сад: 1603 % 

Калорійність по саду і яслах незначно занижена по причині невиконання 100% замовлень 

на продукти харчування, через нестабільність у відвідуванні дітей та через перебої 

проведення тендерних процедур.  
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Виконання норм харчування 

№ 
п/ 

п 

Назва продукту 

Норма 
на 

одну 
 дитину 

(сад) 

Фактично 
спожито 

однією 
дитиною 

Відхилення(+-) 

Виконання 
норм 
(%) 

1 М'ясо 100 65,4 -34,6 65 

2 Риба, рибопродукти 45 33,4 -11,6 74 

3 Олія 9 7,8 -1,2 86 

4 Масло вершкове 21 20,8 -0,2 99 

5 Молоко 400 369,7 -30,3 92 

6 Сир кисломолочний 45 41,7 -3,3 93 

7 Сир твердий 5 5,1 0,1 102 

8 Яйця (шт.) 0,5 0,4 -0,1 84 

9 Цукор 45 43,4 -1,6 96 

10 Картопля 190 173,2 -16,8 91 

11 Овочі свіжі 230 180,8 -49,2 79 

12 
Фрукти 

свіжі,цитрусові 
100 33,4 -66,6 33 

13 Соки 70 53,5 -16,5 76 

Середній показник виконання:  83 % 

 

Виконання норм харчування по основним продуктам 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Робота психологічної служби 

Робота соціального педагога 

У своїй роботі у 2016-2017 н.р. соціальний педагог керувалася Положенням про 

психологічну службу системи освіти України(наказ МОН України № 127 від 03.05.99р., 

наказ МОН України №439 від 07.06.2001р. ”Про внесення змін до положення про 

психологічну службу системи освіти України». 

Основна робота була спрямована на полегшення адаптації дітей раннього віку, 

використовувала програму «Разом весело рости», з дітьми старшого дошкільного віку 6рік 

життя проведено цикл занять на розвиток емоційно-моральної сфери «Наука жити поміж 

людей».  

Практичний психолог   провела наступні форми роботи: 
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З педагогами :  
- Семінар з елементами тренінгу: «Психологічне самопочуття вихователя» 
- Ділова гра: «Тест на толерантність» 

З батьками: 

- Семінар  - практикум для батьків:« Стрес  його наслідки та шляхи виходу з 

стресових ситуацій». 
- Семінар з елементами тренінгу: «Стежками любові» 

Виступи на групових батьківських зборах, групові та індивідуальні консультації з батьками 

відповідно до річного плану 

 

Робота з батьками: 

 

Форми та види роботи з батьками: 

Проводилися: 

- дні відкритих дверей; 

- спільні толоки разом з батьками: «Осінній ярмарок-розпродаж», фарбування ігрових 

майданчиків, облаштування квітників, городів; 

-  підсумкові заняття в присутності батьків 

Заслуговує на увагу «Піжамна вечірка», яка була організована та проведенав групі 

старшого дошкільного віку (6 –й рік життя) «Горобинка» (вихователі Кучкова Т.І., 

Кривоколісько Л.А.; інструктор з фізкультури Задорожна Н.М.)  з метою залучення дітей 

до здорового способу життя, зміцнення сімейних стосунків у ході фізичного дозвілля. 

 

- засідання батьківського комітету, проведення бесід з батьками у прийомні дні. 

- Консультативний пункт для батьків дітей раннього віку «Разом з мамою»(два рази на 

тиждень: вівторок,четвер) 

- Консультативний пункт для батьків дітей старшого дошкільного віку 6-7-років, які не 

відвідують дошкільний навчальний заклад 

Використовувався сайт дошкільного закладу «Калинка», як джерело інформації для 
батьків навчального методичного та виховного характеру 

Залучалися батьки до участі у святах, розвагах, в організації та проведенні оглядів 

конкурсів, виставок, акцій, а саме: виставках:  «Осінній вернісаж», «Новорічні іграшки 

минулого та сучасного»,  постійно діючих конкурсах малюнків «Світ очима дитини», 

міському фестивалі дитячої творчості «Веселі нотки» 
 

Заохочувалися  сім’ї , які підлягають соцпатронату, відвідувати дошкільний заклад з 

короткотривалим перебуванням дітей в ЦРД. 

Для дітей молодшого дошкільного віку 4-го та 5-го року життя та старшого дошкільного 

віку 6-го року життя соціальним педагогом закладу здійснювався соціальний патронат 

(накази «Про охоплення дошкільною освітою дітей молодшого дошкільного віку» № 01-

03/114 від 27.09.2016, «Про організацію соціально-педагогічного патронату дітей старшого 

дошкільного віку» № 01-03/116 від 27.09.2016, «Про роботу Консультативного центру 

«Разом з мамою» (для дітей раннього віку)» № 01-03/113 від 27.09.2016, «Про роботу 

Консультативного центру на базі центру розвитку дитини «Калинка» у 2016-2017 н. р.» № 

01-03/115 від  27.09.2016 р.). 

 У 2016-2017 н. р. кількість дітей, охоплених соціально-педагогічним патронатом 

становила: по мікрорайону 3 дитини 6-го та 7-го року життя. 

Соціальним педагогом центру розвитку дитини здійснювалося:  

- відвідування дітей вдома два рази на місяць відповідно до затвердженого графіку 

роботи; 

- вівся табель відвідування; 
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- складено календарний план роботи з дітьми вдома за освітніми лініями, відповідно 

до програми «Впевнений старт»; 

- розроблено індивідуальні картки на кожну дитину; 

- систематизовано матеріали практичних завдань, для роботи з дітьми вдома; 

- діти, які перебувають на СПП постійно запрошувалися на заходи, що проходили в 

центрі розвитку дитини «Калинка» відповідно до річного плану. 

 

 

Адміністративно-господарська робота 

 

Центр розвитку дитини "Калинка" має достатню матеріально-технічну базу. У ньому 

створені всі умови для повноцінного всебічного розвитку особистості дитини. Групові 

приміщення оснащені новими дитячими меблями: столами, стільчиками, ліжками, шафами 

для іграшок та дидактичних посібників, куточками практичної діяльності, письмовими 

столами. Проведений косметичний ремонот групових приміщень, замінили 19 шт. вікон на 

металопластикові, а саме: 10 шт. у басейні, 5 шт. – коридор блок «Б», 4 шт. – спортивна 

зала. Зроблено поточний ремонт коридору блок «Б» (замінили кахель на підлозі, 

облицювали панелі кахлем, побілили та пофарбували). Виготовили панелі з МДФ на 

середньому коридорі та замінили шпалери, зробили косметичний ремонт роздягальної 

кімнати групи «Барвінок». 

Замінено: лічильник холодної води та тепло лічильник. 

      Провели: повірку тепло лічильників (2 шт.) та манометрів 8 шт., перезарядку 

вогнегасників 10 шт., повірку первинних засобів пожежогасіння ПКК 10 шт., дезинфекцію 

харчоблоку 120 кв.м, гідравлічні випробування. 

     Придбано:кип’ятильник для питної води, плінтус – 60 шт., кахель – 17 м
2
, шпалери – 

30 рул., фарба «Емаль» - 72 б., світильники денного світла – 10 шт., унітаз – 1 шт., 

умивальник – 1 шт., змішувач води – 1 шт., МДФ – 55 шт., пластик – 32 м
2
, миючі, 

дезінфікуючі засоби – по потребі, гардини – 50 м, потолочний плінтус – 12 м.
 
 

  

Узагальнені висновки щодо здобутків, труднощів, недоліків у роботі 

центру розвитку дитини  у 2016/2017 н.р. 
В ході виконання річного плану центром розвитку дитини  в 2016/2017 н.р. були 

досягнуті поставлені  завдання. 

Проте в організації освітньо-виховного процесу залишаються нерозв'язаними такі 

питання: 

- залишається проблема створення особистісного розвивального середовища, а саме 

умов  для реалізації складових художньо – естетичного розвитку дошкільників (СХД, 

музичних куточків, куточків театралізації, тощо) 

- вдосконалення контролю за станом розвитку комунікативного розвитку 

дошкільників; 

- слабким залишається розвиток дрібної моторики рук дітей раннього віку  

(розвивати її допоможе водяна та пісочна терапія, ігри – забавлянки, пальчикові вправи, 

ігрова діяльність в куточку СХД); 

-  недостатня робота щодо реалізації завдань наступності між  дітьми старшого 

дошкільного віку  та учнів першого класу. 

 

Виходячи з вищесказаного в наступному навчальному році пропонується : 

1.Розпочати роботу по вдосконаленню с роботи закладу з формування комунікативної 

компетенції дошкільників, включаючи інноваційні  технології. 

2.Продовжувати формувати у дошкільників художньо – естетичну компетенцію шляхом 

залучення їх до організованої та самостійної художньої діяльності.. 
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3Удосконалити роботу  по  реалізація наступності в освіті дошкільника та молодшого 

школяра. 

 

 

Відповідно до досягнень, виявлених недоліків, запитів батьків та 

державних вимог, педагогічний колектив дошкільного закладу ставить 

перед собою у 2017/2018 навчальному році такі завдання: 
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1.  Продовжувати створювати в центрі розвитку дитини  розвивальне 

середовище, що забезпечуватиме повноцінне національно – патріотичне 

виховання  дітей в  єдності з батьками.   

2.  Продовжувати формувати комунікативну компетенцію дітей дошкільного 

віку шляхом використання методів інтерактивної взаємодії. 

3.  Розвивати художньо-естетичну компетентність дошкільників через 

інтеграцію музичної, хореографічної, образотворчої діяльності з іншими 

видами дитячої діяльності. 

4.   Забезпечити наступність в роботі з дітьми старшого дошкільного віку та 

учнями перших класів шляхом взаємодії з початковою ланкою школи 

 Шляхи реалізації завдань: 

          - використання інноваційних технологій; 

взаємодія з батьками; 

особистісно-орієнтований підхід до кожного вихованця; 

блочно-тематичне планування освітнього процесу. 
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Мета: 

Оздоровлення дитячого організму та забезпечення позитивного 

емоційного стану дітей в літній період зусиллями працівників ДНЗ 

і батьків вихованців 

Завдання: 

   1. Охопити системним оздоровленням  дітей дошкільного закладу  

шляхом використання різноманітних засобів та форм загартування. 

   2. Продовжити формувати художньо-естетичну компетентність 

дошкільників через організацію роботи на екологічній стежині. 

  3.  Організація самостійної художньої діяльності дітей як засобу 

розвитку творчих здібностей. 

       -  оптимізації рухового режиму, 

        - розширення та поповнення розвивального середовища ДНЗ 

відповідно до вимог безпеки, 

       -  використання ігор з піском та водою, 

        - самостійна ігрова та художня діяльність дітей, 

        - просвіта батьків з питань оздоровлення і розвитку дітей.  

 

Художньо-естетичний напрямок 

у реалізації завдань Базового компоненту дошкільної освіти (нова редакція)  

та Базової програми «Я у Світі» за новою редакцією 

 

 
 

Формувати творчу особистість дошкільників шляхом здійснення 

побудови освітнього процесу з позицій особистісно орієнтованого підходу.  
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№ 

п/п 

Тема та вид роботи Місце і дата 

проведення 

Відповідальний 

Робота з педкадрами 

 

1 Забезпечити необхідне предметно-

розвивальне середовище для організації 

різних видів діяльності дітей старшого 

дошкільного віку та учнів початкових класів 

з урахуванням їхніх вікових потреб та 

індивідуальних інтересів 

вересень в-лі груп старшого дошкільного 

віку  

вчителі 1 класів  

2 За результатами аналізу адаптації 

першокласників-випусників  центру 

розвитку дитини  провести спільну 

педагогічну нараду 

жовтень вчителі, 

в-лі випускних груп старшого 

дошкільного віку  

 Організувати проведення педагогічного 

мосту: «Забезпечення наступності у роботі 

дошкільного закладу та початкової школи 

згідно програми розвитку дітей дошкільного 

віку «Я у Світі» 

листопад вихователі груп старшого 

дошкільного віку 

 Створити інформаційно-педагогічну 

бібліотеку для вихователів, учителів із 

посібниками щодо підготовки дітей до 

школи 

до 1.11.2017 вихователь – методист 

завуч Охтирської гімназії 

3 Організовувати роботу вихователів центру 

розвитку дитини і вчителів початкових 

класів у спільних нарадах, педгодинах 

протягом 

навчального 

року 

в-лі груп старшого дошкільного 

віку 

4 Взаємовідвідування вихователями старших 

груп уроків в першому класі, та вчителями 

початкової ланки занять в групах дітей 

старшого дошкільного віку 

протягом 

навчального 

року 

вчителі, 

в-лі груп старшого дошкільного 

віку 

5 Запрошувати вчителів на батьківські збори у 

групи старшого дошкільного віку 

жовтень-

квітень 

в-лі  груп 

6 Вивчити індивідуальні та психофізичні 
особливості дітей старшого дошкільного 

віку, скласти індивідуальні програми 

розвитку  

до 1.10.2017 практичні психологи  центру 

розвитку дитини та Охтирської 

гімназії, вихователі старш.груп, 

вчителі майбутніх перших класів 

7 3 метою охоплення усіх дітей дошкільною 

освітою запровадити: 

- облік дітей дошкільного віку, які 

проживають у мікрорайоні  центру розвитку 

дитини; 

- забезпечити здійснення соціально – 

педагогічного патронату 

 

 

червень-

вересень 

2017 

 

 

 

 

соціальний педагог 

 

 

 

 

8 Провести медогляд дітей, визначити стан 

здоров’я і рівень фізичного розвитку з 

метою корекції фізкультурно- оздоровчої 

вересень, 

травень 

медичні працівники  центру 

розвитку дитини, Охтирської 

гімназії, вихователь- методист, 

З метою забезпечення наступності у діяльності центру розвитку дитини і школи, взаємодії 

дитячих колективів, організації належної медичної роботи та з метою взаємодії з батьками 

майбутніх першокласників, провести слідуючі форми роботи. 
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роботи ЦРД і Охтирської гімназії 

 

заступник директора з НВР, 

інструктор з фіз. вихов. центру 

розвитку дитини та вчитель з  

фізкультури 

 

Робота з дітьми 

1 Організовувати участь дітей старшого 

дошкільного віку у спільних з учнями 

першого класу заходах: 

-свята Першого та Останнього дзвоників; 

-свято Прощання з Букварем 

згідно 

графіка 

проведення 

заходів в 

Охтирській 

гімназії 

в-лі груп старшого дошкільного 

віку  

2 Провести екскурсії для дітей старшого 

дошкільного віку до приміщень класу, 

шкільної бібліотеки, спортивного залу, 

музичного класу 

в період 

осінніх, 

весняних 

канікул 

в-лі груп старшого дошкільного 

віку  

3 Спільна участь учнів І кл. та дітей 

старших груп в розвагах, святах, Днях 

здоров' я 

протягом 

року 

відповідно 

до графіків 

проведення 

свя та розваг 

муз керівники, 

інструктор з ф/в 

4 Читання літературних творів про школу, 

бесіди, розгляд ілюстрацій 

протягом 

року 

в-лі груп старшого дошкільного  

5 Провести цикл занять з дітьми «Я йду до 

школи» 

протягом 

року за 

графіком 

в-лі груп старшого дошкільного 

віку  

6 Конкурс дитячих малюнків «Я 

першокласник» , «Мої шкільні речі» 

травень 2018 в-лі груп старшого дошкільного 

віку, 

керівник гуртка зображувальної 

діяльності 

Робота з батьками 

1 Провести батьківську конференцію за 

участі вчителів початкової школи 

жовтень в-лі груп, вихователь- методист, 

вчителі 4-х класів 

2 Організовувати психолого-педагогічні 

консультації для батьків майбутніх 

першокласників 

протягом 

року 

практичні психологи  центру 

розвитку дитини  та гімназії, 

вихователі старших груп, 

вчителі початкових класів 

3 Оформити  інформаційні стенди для 

батьків: 

«Що повинен знати і вміти 

першокласник», 

 «Як потрібно підготувати дитину до 

школи» 

до 

20.01.2018 

 

 

 до 

20.04.2018 

в-лі груп старшого дошкільного 

віку 

4 Висвітлювати консультації для батьків 

майбутніх першокласників на сайті  

центру розвитку дитини  у рубриці 

«Готуємося до школи» 

постійно вихователь-методист 

5.  Провести зустрічі батьків дітей старшого 

дошкільного віку з учителями майбутніх 

першокласників Охтирської гімназії 

квітень 2018 вихователь-методист 
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